Русская Православная Церковь Царской Империи. Послание от Державного Патриарха Зосимы

Яд аспида в устах их. Часть девятая. Единая религия зверя.

Господи, благослови.

Хочу разобрать всего лишь один пункт документа «О человеческом братстве», подписанный всей Московской «Патриархией» совместно со всеми религиями и сектами в 2022 году в Казахстане на седьмом межрелигиозном съезде. Для тех, кто не знает, повторюсь. Это официальные документы, опубликованные на сайте Московской «Патриархии». Сей пункт документа гласит так: «Во имя братства, разорванного политикой экстремизма и разделения, враждебно настроенными идеологиями». Дальше вы поймете, братья и сестры, что враждебно настроенную идеологию, приводимую к разделению, они явно называют Иисуса Христа. Дальнейшая часть текста в этом документе будет полностью против Святого Евангелия. Читаем: «Плюрализм и различия в религиях являются выражением премудрости божьей воли, с какой бог создал человека. Сия премудрость божия является источником права на свободу веры и свободу быть равными». Вот этот документ, друзья мои, подписала вся Московская «Патриархия» от лица всех верующих людей. Повторюсь уже в десятый раз, что этот документ официальный в «МП», а значит для всех с практическим применением. Это их исповедание веры.

Как вы знаете из Святого Евангелия, что Господь создал лишь одну Церковь, а Символ Веры это подтверждает. Выходит, во-первых, они изменили Символ Веры документально и самим делом, утверждая, что якобы Господь создал все религии и секты. Это и ересь, и полная клевета на Бога. Это полное противоречие Словам Иисуса Христа. Это отречение от Спасителя, ибо если все религии созданы Богом, то для чего нужно было приходить нашему Спасителю? Для чего нужно было страдать на Кресте? Все это бы не имело никакого смысла, понимаете? Это чисто иудейское учение преподносит Московская «Патриархия» для всех своих прихожан.

А теперь давайте разберем, кем именно являются разные религии, секты и расколы пред Богом нашим, согласно учениям Церкви Православной. Все Святые и Вселенские Соборы однозначно утверждают, что кроме Христовой Церкви все ереси и расколы других религий являются измышлением дьявольским для погубления людей. Ереси приводят только к поклонению дьяволу. То есть изобретателем подобных религий является только сатана. И вот этого духа нечистого провозгласили в Московской «Патриархии» своим богом. Это подтверждает и Святой Апостол Иоанн Богослов, говоря, что всякий дух, не принимающий Иисуса Христа, как Сына Божия, это и есть дух антихриста. Выходит, по факту, Московская «Патриархия» поклонилась самому духу зверя из апокалипсиса. Они настоящие предатели Христа, Бога нашего, предатели Руси Святой, предатели народа православного. Если по их мнению рассудить, то что получается? Сам Бог Отец создал секту фарисеев для того, чтобы они убили Сына Божия? Так выходит по-вашему? Вы что там обожрались, чтобы такое обзывание на Бога нашего пропагандировать? По вашему мнению, выходит, что именно Бог Отец благословил убить Сына Своего Возлюбленного руками фарисеев? Так выходит? Воистину, Московский «Патриархат» стал жидами-богоубийцами, и вы думаете, что обычный народ об этом не узнает? Мы обязательно будем как можно больше трудиться, чтобы люди узнали о вашем предательстве.

Хочу пояснить всем, братья и сестры: не нужно объяснять этим еретикам, что какие-то епископы и их лжепатриарх подписали подобные богохульные документы, чтобы они не оправдывались, что это грехи подписавших и так далее. Вот у нас с вами есть факт - опубликованные документы на сайте МП. Это практическое руководство для всех верующих. Вот и призывайте их к ответу за официально опубликованные еретические документы. (Для редакции: Можете бить их этим пунктом. Поменяйте немного тактику. Наступайте на змия и скорпиона).

Сей пункт документа явно свидетельствует о том, что все эти религии соединились в молитве, исповедничестве пред единым каким-то богом, создавшим все религии. То есть перед дьяволом они стали все едины в мировой антихристовой религии, где равенство подобных организаций, а также милосердие и справедливость стало новым Краеугольным Камнем, основополагающим в вере. Об этом свидетельствует другой пункт в декларации. Отсюда мы ясно видим, дорогие мои друзья, что и тут извращено Святое Писание, где всегда Краеугольным Камнем является Христос Бог наш. Но эти сатанисты подменили Краеугольный Камень.

Смотрите, дети, какое страшное идет нападение на Сына Божия. Без боли в сердце невозможно об этом говорить. И тех, кого боль за Христа соединит, воистину вскоре возрадуетесь в Духе Святом. А тех, кого это не затрагивает, это мертвецы духовные. Я все удивляюсь страшному помрачению этих батюшек. Как можно говорить о спасении, о Воскресении со Христом именно в тот момент, когда проповедуют такие ереси? Как можно надеяться попасть в Царствие Небесное, если ты участвуешь в таком обзывании Христа? Как же верно Святой Серафим Саровский говорил о них, что даже в Воскресение Христово верить не будут. Ибо верующий человек, любящий Бога, побоится и никогда не сможет участвовать в таком страшном извращении веры.

Как страшно все, братья и сестры. Как страшно оказаться в ереси, особенно в антихристовой. Из всех предательств это самое страшное. Плакать хочется. Как можно Иисуса Христа Сладчайшего поменять на какого-то зверюгу, пса паршивого? Упаси, Христе Боже. Как можно отрицать факты предательства, списывать их на политические дела? Разве не видите, что здесь говорится о боге, о религиях, о их происхождениях и так далее?! Это же вероучительные вопросы, которые приняли религиозные лидеры, а не какие-то там политики. Но, как видно, мертвецам не докажешь. Прошу вас, мои дорогие, вникнуть!

Наш Спаситель пришел для того, чтобы открыть нам полноту знаний о Святой Троице, Триедином Боге нашем. Пришел для того, чтобы спасти нас от первородного греха. Для того и были необходимы Страдания на Кресте, Смерть и Воскресение. И только через Страдания Христовы мы получили Крещение Духом Святым. Это плод Страданий Спасителя нашего. А теперь задумайтесь, если верить в то, что все секты, расколы и подобные религии создал именно Господь, якобы выражая этим Свою премудрость, то зачем нужен был Спасительный Подвиг Иисуса Христа? Зачем нужно было умирать за это? В Евангелии Иисус Христос говорит об этом, что если Он не пойдет на распятие, то не придет и Дух Святый Утешитель, не будет и Крещения Святого, а значит не будет и спасения. Без Страданий Христа не было бы и Церкви Православной, Единственной, Спасительной для всего человечества.

Вот и выходит, дорогие мои, что если во всех других религиях возможно спасение, то не было никакого смысла приходить Иисусу Христу. Понимаете? Московская «Патриархия» официально отказалась от Истины во Христе. И, конечно же, Господь за такое предательство отнял у них дар Духа Святаго, который подается в Крещении только тем, которые чтут Страдания Христовы, и спасение подается только тем, которые чтут Спасительный, Искупительный Подвиг Бога нашего.

Итак! Могут ли рассчитывать на спасение еретики Московской «Патриархии»? Конечно же нет! Вот видите, мои дорогие, для дьявола невыносима Искупительная Жертва Христова. Вот он и нападает через своих слуг именно на то, что его опаляет и разоружает, и полностью уничтожает. Понимаете? А «МП» и весь этот сброд еретиков, они напали на нашего Спасителя!

Вот аз постарался вам это разъяснить. Кто любит Бога, тот пусть бежит от этих предателей. А придет время, мы их накажем. Берегите себя, мои родные. С Богом! Спасайтесь!

Державный Зосима. Аминь!